
 

ΤΕΡΜΑ ΣΤΟ ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ 

*Χωρίς χρεώσεις 

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης και του εκσυγχρονισμού των 

υπηρεσιών του Δήμου Ήλιδας  και με απώτερο σκοπό την καλύτερη 

εξυπηρέτηση ,την αποφυγή συνωστισμού στα ταμεία και τελευταία του 

περιορισμού της εξάπλωσης της πανδημίας, λύθηκε ένα πρόβλημα που 

ταλανίζει χρόνια το Δήμο Ήλιδας και τους πολίτες, η δυνατότητα 

εξόφλησης λογαριασμών μέσω των ηλεκτρονικών  υπηρεσιών των 

Τραπεζών . 

Μετά τις απαραίτητες ενέργειες που διήρκησαν έξι μήνες, υπεγράφη 

από τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών  κ. Ζαχαρόπουλο Βασίλη,  σύμβαση με 

την Τράπεζα Πειραιώς για τις πληρωμές  προς το Δήμο Ήλιδας  μέσω του 

Διατραπεζικού Συστήματος Πληρωμών ΔΙΑΣ, με τη συμφωνία «DIAS 

CREDIT TRANSFER” , για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Με τη σύμβαση αυτή οι πολίτες θα μπορούν πλέον να 

πραγματοποιούν τις πληρωμές τους  στις Τράπεζες που είναι 

συμβεβλημένες με το Διατραπεζικό Σύστημα ΔΙΑΣ. Οι πληρωμές θα 

γίνονται  μέσω μηχανημάτων αυτόματων πληρωμών, internet banking και 

phone banking (σύστημα πληρωμών μέσω κινητής τηλεφωνίας), εφόσον  η 

εκάστοτε τράπεζα έχει ενεργοποιήσει αυτό το κανάλι συναλλαγών στο 

διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ. 

Ο Δήμος ενημερώνει τους πολίτες ότι από εδώ στο εξής οι 

λογαριασμοί θα εκδίδονται με ταυτότητα οφειλής και θα μπορούν να 

εξοφλούν τους λογαριασμούς τους στις συμβεβλημένες Τράπεζες χωρίς 

επιπλέον χρεώσεις.  

Με δήλωσή του ο Αντιδήμαρχος κ. Βασίλης Ζαχαρόπουλος τόνισε :  

«Με το σύστημα αυτό μπήκε ένα τέλος στις ατελείωτες ουρές των 

ταμείων, στην ταλαιπωρία των πολιτών και στο χάσιμο πολύτιμου 

χρόνου. Οι δημότες μας πλέον θα μπορούν ακόμα και από το σπίτι 

να τακτοποιούν τις οικονομικές τους συναλλαγές με το Δήμο μέσα 

σε ελάχιστα δευτερόλεπτα. Οι επόμενοι λογαριασμοί που θα 

εκδοθούν για την πόλη της Αμαλιάδας και τις περιοχές της Πηνείας , 

θα εξοφλούνται ηλεκτρονικά με ταυτότητα οφειλής.» 

 

 Στα ταμεία των τραπεζών με μετρητά και με χρέωση λογαριασμού ,θα 

εφαρμόζεται η τιμολογιακή τους πολιτική. 

 


